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Lecture 12 

 القالباتدارات 

  العىاكس  

Inverter Circuits 

 الأطىارالجهذ ثلاثية  قالبات
(Three- Phase Inverters) 
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 . العملٌة التطبٌقات فً انتشارا الأكثر القالبات من (VSI) مستمر جهد بحلقة الأطوار ثلاثٌة الجهد قالبات تعتبر•

    الطبٌعً التبدٌل بنظام تعمل مبدلة طرٌق عن (Vdc) به متحكم مستمر بجهد القالبات هذه تغذٌة ٌتم•

(naturally commutated). 

 الأطىارالجهذ ثلاثية  قالبات
(Three- Phase Inverters) 

 (.force-commutated inverter)بنظام تبدٌل قسري  قالبةدارة 

 حلقة التٌار المستمر 
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أنىاع المفاتيح الإلكترونية 
 :القالباتالمستخذمة في 

 بمفاتٌح عادٌة 

 SCRs ثاٌرستوراتب

  BJTsمن نوع ترانزستورات ب

  IGBTمن نوع ترانزستورات ب
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 تعتمد حٌث التحكم، بوابات نبضات تردد و الخرج إشارة تردد على بناء القالبة دارة مفاتٌح نوع اختٌار ٌتم•
 .الحمل ممانعة نوع على القالبة خرج لتٌارات الإشارة أشكال

 .الإلكترونٌة المفاتٌح نوع حسب للقالبات ومتعددة مختلفة خرج جهود إشارات تشكٌل ٌمكننا•
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 :ثلاثية الأطىار القالباتطريقة تشكيل 

Inverter

1

aA

D

VAD Van

Inverter

2

bB

E

VAD Vbn

Inverter

3

cC

F

VAD Vcn

-   VS    + 

n

 تكون محول مع الأطوار ثلاثٌة القالبة خرج ٌوصل•

 ٌوصل بٌنما البعض بعضها عن معزولة الابتدائٌة أطواره

 حذف أجل من وذلك ,نجمً شكل على منه الثانوي الملف

 على تظهر التً (..…,n=3,6,9) الثالثة المرتبة توافقٌات

 . الخرج جهد إشارة

 احادٌة قالبات3 

 محولات احادٌة 3  منبع التغذٌة المستمر 

 معزولة

   ت مع الحملطرٌقة توصٌل ثانوي المحولا
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تتشكل من ثلاث محولات أحادٌة  جسرٌة قالبةدارة 
 ، دٌودا   12و  ترانزٌستورا    12الطور معزولة و
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ثلاثٌة الأطوار  جسرٌةجهد نصف  قالبةدارة 
 .دٌوداتمشكلة من ست ترانزستورات وست 
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 : 𝟏𝟐𝟎𝟎بفترة توصٌل  جسرٌةنصف  قالبةنظام عمل 

                    

                vAN

               vAB 

                vBN

                vCN

                    

                vAN

               vAB 

                vBN

                vCN

تسلسل توصٌل المفاتٌح وأشكال إشارات جهود 
𝐯𝐀𝐁والخط الأطوار   اللاحملحالة فً   
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 ،القالبة لعمل الأولى الثلاث للمراحل المكافئة الدارات
 ثلاثٌة (R) أومٌة حمولة على القالبة عمل عند وذلك

 .نجمً بشكل موصلة متزنة الطور

𝒗𝑨𝑵 = −𝑰𝑳𝑹 = −𝑽𝒅𝒄 
𝒗𝑩𝑵 = 𝟎 

𝒗𝑪𝑵 = 𝑰𝑳𝑹 = 𝑽𝒅𝒄 
𝒗𝑨𝑩 = −𝑽𝒅𝒄 

;𝐒𝟏)حالة توصٌل: المرحلة الأولى  𝐒𝟐 ) 

𝟎 < 𝛚𝒕 < 𝝅/𝟑 

(𝐒𝟑; 𝐒𝟐 ) 

𝝅/𝟑 < 𝛚𝒕 < 𝟐𝝅/𝟑 

𝒗𝑨𝑵 = 𝟎 
𝒗𝑩𝑵 = −𝑰𝑳𝑹 = −𝑽𝒅𝒄 

𝒗𝑪𝑵 = 𝑰𝑳𝑹 = 𝑽𝒅𝒄 
𝒗𝑨𝑩 = +𝑽𝒅𝒄 

(𝐒𝟑; 𝐒𝟒 ) 

𝟐𝝅/𝟑 < 𝛚𝒕 < 𝝅 

𝒗𝑨𝑵 = 𝑰𝑳𝑹 = 𝑽𝒅𝒄 
𝒗𝑩𝑵 = 𝑰𝑳𝑹 = −𝑽𝒅𝒄 

𝒗𝑪𝑵 = 𝟎 
𝒗𝑨𝑩 = 𝒗𝑨𝑵 − 𝒗𝑩𝑵 = +𝟐𝑽𝒅𝒄 
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أومٌة حمولة على العمل عند القالبة خرج جهود إشارات أن (R) تماثل نجمً بشكل موصلة متزنة الطور ثلاثٌة 

 .اللاحمل حالة فً الخرج جهود إشارات

الحٌادي نقطة كمون ٌكون (N) الجهد لقطبٌة الأساس نقطة لكمون مساوٌا   العمل مراحل جمٌع فً الثلاثً للحمل 

 .النظام هذا فً النقطتٌن ربط ٌتم لذلك ،(supply zero pole) المستمر

الطور جهد تمثٌل ٌمكن (𝒗𝑨𝑵) التالٌة الرٌاضٌة بالعلاقة المبٌن: 

: مما سبقنستنتج   

𝐯𝐀𝐍 𝛚𝐭 = 𝑽𝒅𝒄 

𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟐𝟒𝟎𝟎

−𝑽𝒅𝒄 

𝟎𝟎,𝟑𝟎𝟎𝟎

𝟔𝟎𝟎,𝟑𝟔𝟎𝟎

  (𝒗𝑨𝑵)منشور فورٌٌه لجهد الطور  

𝐯𝐀𝐍 =  
𝟒.𝐕𝐝𝐜

𝐧𝛑
𝐜𝐨𝐬

𝐧. 𝛑

𝟔
𝐬𝐢𝐧 𝐧 𝛚𝐭 −

𝛑

𝟐

∞

𝒏=𝟏,𝟓,𝟕,𝟏𝟏..
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 منشور فورٌٌه لجهود الأطوار

𝒗𝑩𝑵 =  
𝟒.𝑽𝒅𝒄

𝒏𝝅
𝒄𝒐𝒔

𝒏. 𝝅

𝟔
𝒔𝒊𝒏𝒏 𝝎𝒕 −

𝟕𝝅

𝟔

∞

𝒏=𝟏,𝟓,𝟕,𝟏𝟏..

 

𝐯𝐂𝐍 =  
𝟒.𝐕𝐝𝐜

𝐧𝛑
𝐜𝐨𝐬

𝐧. 𝛑

𝟔
𝐬𝐢𝐧𝐧 𝛚𝐭 +

𝛑

𝟔

∞

𝒏=𝟏,𝟓,𝟕,𝟏𝟏..

 

𝐯𝐀𝐍 =  
𝟒.𝐕𝐝𝐜

𝐧𝛑
𝐜𝐨𝐬

𝐧. 𝛑

𝟔
𝐬𝐢𝐧𝐧 𝛚𝐭 −

𝛑

𝟐

∞

𝒏=𝟏,𝟓,𝟕,𝟏𝟏..

 

 تتحدد القٌمة الفعالة لجهد الطور

𝐕𝐀𝐍 =
  𝟐  

𝟑
 𝑽𝒅𝒄 = 𝟎. 𝟖𝟏𝟔𝑽𝒅𝒄 

اللحظٌة لجهد المعادلة 

.𝐯𝐀𝐁(𝛚)الخط  𝐭)) 
𝐯𝐀𝐁 𝛚𝐭 = 𝑽𝒅𝒄 

𝟔𝟎𝟎,𝟏𝟖𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟎𝟎,𝟐𝟒𝟎𝟎

−𝑽𝒅𝒄 

𝟎𝟎,𝟐𝟒𝟎𝟎

𝟔𝟎𝟎,𝟑𝟎𝟎𝟎

+ 𝟐 𝑽𝒅𝒄 

𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟖𝟎𝟎

−𝟐𝑽𝒅𝒄 

𝟑𝟎𝟎𝟎

𝟑𝟔𝟎𝟎
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𝒗𝑨𝑩𝟏 𝐯𝐀𝐁𝟏الأساسٌة المعادلة اللحظٌة للمركبة  𝛚. 𝐭 =
𝟔

𝛑
𝑽𝐝𝐜 𝐬𝐢𝐧 𝝎𝐭 − 𝟔𝟎𝟎  

جهود وأن ،𝟑بمقدار الأطوار لجهود منها أكبر تكون الخطوط جهود ومطالات الفعالة القٌم 

 .𝟑𝟎𝟎بمقدار الأطوار جهود عن متقدمة تكون الخطوط

توصٌل بفترة القالبة عمل نظام ٌستخدم º 120 فقط أومٌة أحمال على العمل عند. 

120 توصٌل بفترة القالبة عمل نظام اعتماد ٌمكن لا º لعدم تحرٌضٌة أحمال على العمل عند 

 .فقط مفتاحٌن توصٌل بحالة النظام تشغٌل إمكانٌة

 :نستنتج مما سبق أن
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 :º 180 توصٌل بفترة القالبة عمل نظام

https://manara.edu.sy/

